

ОАО «ММК» признано лауреатом 2011 года в спецноминации «за вклад в развитие инновационных технологий в реальном секторе экономики».

Победителя национального конкурса, проведенного группой компаний РБК, определял экспертный совет, состоящий из представителей государственной власти, бизнеса и общественных деятелей.

РБК проводит этот конкурс ежегодно. Главная цель премии – формирование позитивного имиджа российского бизнеса. По замыслу организаторов, национальная премия «Компания года» призвана содействовать привлечению инвестиций в российскую экономику.

Высокой оценки жюри конкурса был удостоен инвестиционный проект ОАО «ММК» – стан 2000. Комплекс холодной прокатки не имеет аналогов в России. Продукция стана (холоднокатаный лист высшего качества) будет поставляться на предприятия российского автопрома и на заводы зарубежных автоконцернов.

На прошлой неделе в рамках международной выставки «Металл-Экспо-2011» ОАО «ММК» было также удостоено премии «Главное событие года в металлургии России» за вклад в технологическое и инновационное развитие отрасли благодаря введению в эксплуатацию стана 2000.

Управление информации и общественных связей ОАО «ММК»

С уважением, менеджер группы по взаимодействию с центральными СМИ и информационными агентствами ОИиОС ОАО "ММК" А.С.Проскуров

---

- Это интересно: Узнайте, [как получить дивиденды газпрома](#) , если вы не держали акции компании целый год. Вы можете получить свои деньги быстро и точно в срок.

- На заметку: Вы хотите создать свой индивидуальный [проект. Что означает](#) , вы должны приложить много усилий для его осуществления. Давайте разберемся вместе, с чего начать и как действовать в дальнейшем.